



# 放大招，救市要砸真金白银了

## 证监会周末无休，要求21家券商1200亿下周一11点前到位

证监会这个周末完全没消停，7月4日上午，召集21家证券公司负责人召开紧急会议，要求21家券商出资合计不低于1200亿元，用于投资蓝筹ETF，周一11点前到位，开盘先由证金公司垫资入市。当日下午，证监会又与25家公募基金董事长和总经理开会座谈股市。证监会主席肖钢表达了对股市的信心，提到了未来有万亿资金可以预期。



◀7月4日上午11:30左右，三十多位券商人士集体走出证监会所在地富凯大厦。据财经网

### 21家券商承诺4500点下不减持自营盘

7月4日上午，证监会召集21家证券公司负责人召开紧急会议。会议决定：21家证券公司以2015年6月底净资产15%出资，合计不低于1200亿元，用于投资蓝筹ETF。21家证券公司同时承诺，上证综指在4500点以下，证券公司自营股票盘不减持，并择机增持。

据《财经》报道，证监会要求券商的1200亿周一11点前到位，开盘先由证金公司垫资入市。

“由于时间仓促，只是先召集了21家券商，都以上市券商为主，接下来会有更多的券商参与。”一名参加会议的证券公司董事长称，“这1200亿跟大家所说的平准基金是两码事，是完全不同的两个通道。这个周末很关键，预计还会有更多措施。”

证业协会4日中午发了倡议书，号召“广大证券公司要比照21家证券公

司联合公告，根据各公司情况做出相关行动。”

虽然此次消息最终以证业协会名义来发布，以示这些行为都是券商自愿的，但市场人士认为，这一公告存在不少违法违规行为。

上市公司出资净资产的15%用于投资蓝筹ETF，属于公司的重大投资行为和重大的购置财产的决定，需要上市公司董事会、股东会审核通过。同样，上市券商回购本公司股票，也需要上市公司董事会、股东大会的决策表决。如此直接公布，涉嫌违反《上市公司治理准则》，相关上市券商在本公司未进行正常的信息披露前直接发布消息也违反了《上市公司信息披露管理办法》。

对于这21家券商在上证指数4500点以下不减持自营盘的承诺，更是直接向市场公布了4500点的铁顶。

### 25家公募称积极申购本公司偏股基金

另据了解，4日下午，证监会又与25家公募基金董事长和总经理开会座谈股市。据参会人士称，当日证监会主席肖钢状态很好，提到A股市场万亿资金可期。

“主席说了一句话：有条件、有能力、有信心维护证券市场的稳定。”参会人士说。

据悉，当日下午会议于3点开始，仅20多家公募基金公司的董事长和总经理参会，参与者并没有传说中的私募机构。中国证券投资基金业协会又组织数十家公募基金，私募基金开会商讨救市方案。

商讨的救市方案包括：融资商业结构对已经达到平仓线的资产进行无限制全额收购，打包总资产后转为股本金参股“中国金融市场平准基金”。同时央行无限额贷款给平准基金，直至市场稳定。

此前，申万宏源首席宏观分析师李慧勇就建议，设立5000亿到10000亿的平准基金，可以用来买入一些权重股以及战略性新兴产业的股票，也可以借此引导股指期货。

据称，由于基金是受托责任，代表散户利益，4日下午基金业高管座谈并没有具体实质性措施，会议主要内容包括两个：

第一，肖钢讲话，表达了对股市的信心，提到了未来有万亿资金可以预期。“但这万亿资金是怎么计算出来的，是否包括上午证业协会提到的1200亿资金，我们也不清楚。”有参会人士透露，这1200亿跟大家所说的平准基金是两码事，完全不同的两个通道。

第二，基金公司高管们拿出各家公司基金申购数据，分析市场看法。“从各公司给出的数据来看，这两天公募基金都是净申购的，加上最近有些公募基金发行了新基金还没有建仓，随时可以进入市场，大家对市场还是有信心的。”据参会人士透露。

在基金业协会开会期间，有传闻称，23家公募基金也发布联合公告宣布六条救市措施。4日下午，基金业协会对此辟谣。25家公募基金则联合倡议，第一，打开前期限购基金的申购，为投资者提供更多选择；第二，把握市场机遇，加快偏股型基金的申报和发行，并根据基金契约规定，完成新增资金建仓；第三，参会的基金公司董事长和总经理承诺：积极申购本公司偏股型基金，并至少持有1年以上。

据一财网、新华社等

#### 新闻分析

### 券商高层：唯一有效的救市是砸钱

4日，国泰君安副总裁顾颖撰文称，造成A股这场危机的原因其实是有毒资产加杠杆。有毒资产就是极高估值的股票，纵观全世界金融危机都是这个原因，概莫能外。那么危机怎么化解？看看金融史，也只有一个办法，去杠杆，资产消毒（就这次A股而言，股票价格跌到合理甚至低估的位置就是消毒），这就是最终的结局，其它不要抱幻想。

顾颖说，现在大家惊恐的是，股价跌太快了。（2001年到2005和2008年的熊市总体跌幅远超过此次，但因为时间较长，杠杆较少，感觉没有此次恐怖）现在A股市场的本质已经发生变化了，带了这么大的杠杆的股市已经不是一个现货市场了，而是一个期货市场了。那些1:3, 1:5的融资不就是已经自我做成了个股期货了吗？

这个周末大家都在讨论的是国家会不会救市，证监会能力范围内的救市这两周一直在进行着，但从市场表现看明显没什么效果，为什么没效果？还是那个根本原因，杠杆还在不在？有毒资产的毒被消干净了吗？这两个问题现在都

还大大的存在，救市的政策怎么可能有效？

那么国家层面的呢？这是目前大家最期盼的。就国家层面而言，财政部降个印花税什么的肯定没用，现在唯一有效的就是直接砸钱出来，现在已经不是“侠之大者，为国接盘”了，现在是要求国家当大侠，为民接盘了，几个月之间次序完全颠倒，历史就是这么吊诡。国家拿钱出来买单的确对准了前面说的核心问题：有毒资产和杠杆，拿钱买走股票，把杠杆解掉。且不说这个需要多大的资金量（要解掉杠杆，并改变市场预期，让其它资金也进入，没有几千亿甚至更大级别的资金是无效的，就像上周拉两桶油的做法没有作用一样），但是在目前点位这样做可能吗？

有毒资产和杠杆，这些问题不在两桶油和四大行里面，拉这些股票，相当于隔壁房间着火了，我们却拼命往另一间房子浇水，浇再多的水也无助那个着火房间的火势。所以，即使要砸钱，怎么砸也是个技术含量很高的活，政府最好请专业人士一起谋划，以免浪费珍贵的子弹。 据财经网

## 1公斤《伟人大金币》 超低价1折震撼发行 全市限量100名

上海造币厂权威铸造发行，百姓极为认可的收藏、储蓄、投资的：金字招牌，发行价：29800元，黄金打造，总重1000克；前100名仅需1折2980元，正是入手投资的好时机，每人限购10套，金币正面字样“抗日战争胜利70周年纪念”立体高浮雕：毛主席，周恩来，刘少奇，朱德四大伟人，长城等图。背面为中华人民共和国国徽标识，图案均采用国际最先进的造币技术铸造，全立体、镜面抛光铸造的纯金高浮雕，极具艺术观赏和收藏价值。抢到就是赚到！

- 第一，超低价发行。**材质又贵重，1公斤重的伟人大金币，这是一个非常稳固的价值保障，投资讲究的就是低价买进。
- 第二，造币权威机构上海造币厂采用难度非常大的高浮雕造币工艺铸造。**立体感很强，尤其是在这么大的面积上全部采用高浮雕，这个水平是国际领先的，而且线条流畅，错落有致，独具匠心。
- 第三，铸造单位权威。**必须由权威造币机构制造才具有较高的收藏价值和增值空间，《1公斤伟人大金币》是由权威机构制造，是最佳的收藏投资品，1折价限量发行，机不可失。

#### 史无前例！史上首枚最大规格1公斤黄金大金币，将来升值空间巨大

以往发行的伟人纪念币都是小克重的，且币面设计简单，而此次发行的1公斤《伟人大金币》是有史以来第一枚超大规格的纪念金币，均采用全立体、镜面抛光、高浮雕等国际最先进的造币技术铸造。其规格之最，背景之大，历史之厚重远远超过其它纪念币。未来升值空间巨大！

专家介绍：“近年，大克重的金银纪念币涨势迅猛，已成为市民投资的不二之选，拿最近的2008年奥运鸟巢5公斤纯银纪念章来看，从发行价49800元，现在涨到156000元了，如果按奥运鸟巢5公斤纯银纪念章涨幅倍数来算的话，《伟人大金币》在不久后便会大幅攀升。《伟人大金币》是造币权威机构上海造币厂铸造的高规格收藏、投资品。以前也发行过一些银币，如羊年500克的银币涨到28000元，猴年500克银币涨到

25000元，而这只是500克的价格，《1公斤伟人大金币》比它们的重量整整多出了1倍；价值空间可谓更大！

国际金融大师索罗斯也建议每个家庭，应将资产的10%到15%投资到金银上，使自己的资产保值。藏品市场稳定。1公斤伟人大金币，是收藏、投资、规避风险的硬通货，是收藏市场难得一见的收藏珍宝，是不可多得的收藏机会。

金银币收藏投资专家的孙老先生表示：纯金纯银纪念币具有保值功能，以前发行的纪念币我几乎都买过，涨的多的有翻几十倍的，前几年发行的红色伟人纪念金币，现在都涨了10倍多，这次发行的1公斤伟人大金币原始发行价29800元，现在只需要2980元，买到就赚了，所以我赶紧订购了10套留给儿孙，财富可以稳增长。

#### 发行公告

每套均有上海造币厂出具的收藏证书，国家金银制品质量监督检验报告。

**全国限量发行：2000套**  
**统一发行价：29800元/套**  
**前100名2980元/套**

**订购热线：0531-88281852**

**发行地址：济南市历下区青年东路18号山东广电大厦一楼右侧收藏专柜**  
 (全省免费送货)凡购买两套以上者赠送价值1680元的毛主席金钻怀表一套)

#### 延伸阅读

### 联手护盘的21家券商 两融业务占行业73%

4日，证监会召集的21家证券公司决定联手护盘，投资蓝筹ETF，择机增持自营股票盘。

根据目前所掌握的数据，这21家证券公司是证券行业最具影响力的公司。一是行业规模占比超过60%，净资产超8000亿元，净资本超6000亿元，优质流动性资产接近6000亿元，行业占比分别为66%、63%和85%。二是自营股票规模占比超过80%，且未来增持空间较大。三是融资融

券业务规模超1.5万亿元，目前行业融资融券规模约2万亿元，占比73%。

这21家券商包括：中信证券、海通证券、中国银河证券、广发证券、申万宏源证券、招商证券、国泰君安、国信证券、东方证券、华泰证券、安信证券、中信建投证券、光大证券、方正证券、东兴证券、长江证券、兴业证券、东吴证券、西南证券、国金证券和齐鲁证券。

据财经网